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Acoxkiosig
1YEotw f:R* —[0,+%) ovveyng ovvipmon dote  lim f(x,y)=0. Anodei&te

[Cey) e
onun f emroyyavel péyiom Ty otov R” . Tevikevote otov R
2)Eoto f:R°—>R [0 TETPOYOVIKY OUVAPTNON TPLOV UHETAPANTOV — GOTE,
f(x,y.z)=ax’+ By’ +yz’ +Sxy+exz+({yz. Amodeifte 611 pmopodue  va

X
ypayovpe,  f(x,y,z)=(xy,z)Aly|, oémov A o ovppetpikds mivakag,
z
o £
a J— J—
2 2
o 4 , , .
A= 5 B 7 [evikedoTE 10 M0 TETPAYOVIK  GLVAPTNON
3 4
2 2 4

n— petafAntav.

3)Melemote To Kpioo onUeio TOV GUVOPTNCEWV:
9x

2

@ f(xy)=(1+x+y*)e™ 7, B) f(xy)

:x2+y +1

@ [(x)=¢",0) [(xy)= 7+~ +2
32
Xy
HAciEre ot f(x,y,z)=x>+y’ —z° el éva kpioyo onpeio, 10 omoio dev
etvar tomikd axpodtaro. [eprypdyte Tic empdveteg ota0ung g f .

5YEoto f(X,y,z)=x"+3y’ +2z° —2xy+2xz. Aeifte 611 10 0 givar 1 ghdyiom
T g f .

6) Ocwpovpe v cuvapmon [ 1ov mapadeiypatog S( petd to Bedpnua 13.2)
(o) Amodei&te 6t 10 (0,0) eivon kpiowo onueio yw v f .

(B) Ymohoyicte v Ecowwvn Hf (0,0) kar cvpmepavate 6t 1o (0,0) sivon

) f(xy)=x+y"+=, (o1) f(x,y,2)=xyz(4—x—y—2)

TOmIKO eAdyloto YootV f .
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) ovppeTpikds nxn mivokog. Oétope B(x,y) = iaijxi-yj

i.j=1

7)(*) ‘Eoto A=(q,

ij
omov x=(x,...X, ),y =(¥,-. ¥, ) € R". Amodeifre otu:

(o) H B givar pio coppetpixn drypoppkn popen eni tov R", dnladi woydovv:
() B(x,y)=B(y,x), (w) B(4x,y)=B(x,Ay)=4B(x,y),(A€R),

(w) B(x, +x,,y)=B(x,y)+B(x,,y)

kat (Gpa) () B(x,y, +y,) =B(x,y,)+B(x,y,)

(B) H amewkovion xeR" > B (x, x) glvo ol TETpaymvikn popen eni tov R"

(v) Av n B givon pua coppetpikn drypoppikn popen eni tov R" pe mv emmiéov
1010 TO OTL B(x,x) >0,Vx#0 (n B eivaw Beticd opopévn). Tote n B Aéyetan
évo gomtepkd ywoupevo emni tov R". ( To odvnbec ecmtepikd yvouevo To
ToipvovUE BE®POVTAG TNV SYPOUIKY HOPPN B(x, y) mov opilel 0 TOVTOTIKOG

nxn znivoxkog I ). Amodei&te otu

1) o éva ecmtepkd yvopevo B (x, y) woyvel n avicotnta Cauchy-Schwartz,

[B(x.y)<B(xx)-\B(x.).

= B(x,x), &xer g WO Teg ™ EviAeidetog
op

2) H anewodvion xeR" - |x

vOpUOG:

(v) ||x||2 0,x € R" ko Hx” =0 x=0,
(W) x| =[A]-x
() x+y] < <] +]y
Muia tétota omekdvion ovoudletar vopua emi tov R".

,A€R xeR" xa1

,X,Y € R" (1pryovikn avicdtnto).

[ Yroden. INa 1o (y) 1).'Eotw x,y € R" pe y # 0. [Tapatnpodue ot,

(3) 0<B(x+ty,x+ty)=B(x,x)+2tB(x,y)+t’B(y,y)

yw ké0e t € R. H 0e€14 mhevpd g tavtotntog (3) etvan éva tpridvopo ¢(t) g mpog

t pe eldylotn TN ©TO ¢, :_B(x,y)' Avtikofiot®vtog to t pe 10 t, otV
B(y.y)
|B(x y)‘2
tavtotnta (3) Ppiokovue 0£B(x+t0y,x+t0y):B(x,x)—T’), amd  6mov
Y,y

émetor n (nrovpevn  avicdétmra. ( Evalloktikd  mopatnpodpe  Oti, emedn
@(t)20,Vte R xat o cvvieheotis B(y,y) tov t* eivar Betikds, O mpémer n

Sakpivovsa Tov  TpIOVOHOL va eivar, A=4(B(x, y))2 —4B(x,x)-B(y,y)<0

EMOUEVOG, ‘B(x,y)| < \/B(x, X) -\/B(y,y) ). [Kabdécov agpopd 10 (Y) 2),
ypnowonomote v avicodtnto Cauchy-Schwartz i vo anodeifete v Tpry@ViKn
avicotra. |

Aoknon 8) (*) 'Eocto H” Toxovoa vopua otov R". Av H ocupporiler v Evkieideia

vopua, omodeite 0T, vapyovy otabepéc m> 0 kou M > 0 dote Yo ke x € R",
m|x| <||x[| < M|x].
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e, }, omov {e,,...e,} N ovvidng Paon tov

[ Yrodeitn Oétope M = n-max{”e1

geeey

n n

M
R". Av x=(x,,...Xx,)€R" 101e x=xe +..X.€,, Gpo ||x||SZ‘xi|-||eiH£72|xi|.

i=1 i=

Opog |x|<|x|,Vi=12,..,n. Enopévag ||x|<Mlx (1). Amo mv (1) émeton omt

|x=y[|<M]|x-y|,Vx,y e R" n omoia énetan émt q || eivar ( Lipschitz ko épa )

” WG CLVEYNG emTLYYAVEL EAGIOTN TN €ml TOV

x‘:l}. ‘Eotm m:min{HxH:xeS”’l}>0. H

ocvveyng ovuvaptnon eni tov R". H

cvumayodc cvuvorov S" = {x eR":

avicoTnTa m|x| < Hx ,X € R" amodekvheTol OTMC 1 avTIGTOLYN OVIGOTNTO 6T0 AL

13.6.]

Xyoro (*) ‘Exovtog po voppo 6tov R" pmopovpe vo 0picovUE OPAIPEG OVOIKTA KO
KAE0TA oOvoAa ( OploL GLVOPTHCEMY Kol AKOAOLOIDV ) akpidg pe tov 1010 TpOTO
omwg xat yuo v EviAeideia voppa. To amotéleoua mov meptypdoetal 6Tnv AoKNoN
8) nog Aéel 0TL OAeG o1 vOpeg otov R" givar peta&d tovg 160dvvoueg kat apa opilovv
T 1010 avoiktd cvvora ( Tig 1d1eg ovykAivovoeg akolovbieg, cuveyeic cuvapTHoELS
KTA.) pe v Evkdeidelo voppo. AkOun onueidvoupe Ot dev TPoEPYovIoL OAEG Ol

vopueg otov R" amd kdmolo ec®tepikd YVOUEVO ( OTMC TEPYPAPETAL GTNV AGKN O

7)).'Eva napéderypa tétotag vopuog tvonn x| = i‘xi ,x=(X,...,Xx,)€R"
i=1

Mpocoyn n enduevn mapdypapog mov &ivar «to Bedpnuo ™G avIioTPOENS
anekoviono» apyilet Tl amd v ceiida 152.



